

## 召会近期大事

一、2021 年 1 月 23 日周六 (7:00 PM)，新泽西众召会将网上 (Zoom) 纪念余洁麟弟兄的追思会。请弟兄姊妹们圣别时间参加。中文交通，英文翻译。

二、召会将于 2021 中国春节 (2 月 10 日) 前后举行中文的福音聚会，望弟兄姊妹邀请朋友积极参与。

三、关于奉献，圣徒们可以在网上用 Zelle. 召会的电邮是 [TheChurchInHamiltonNJ@gmail.com](mailto:TheChurchInHamiltonNJ@gmail.com)。

## 第四篇 因復活生命的新鮮供應日日得更新，以頂替我們的文化，並藉着成爲象新耶路撒冷一樣的新，而在實際裏成爲一個新人

我們知道該隱一旦離開了耶和華的面，人的文化就產生了。這是人文化產生的起源。我去查了歌羅西書的生命讀經，可能有些弟兄們能彀找到，但我是沒有找到一個簡潔的文化的定義。所以我就去查字典，這個字典的定義說，『文化就是社會傳遞的行爲模式，藝術、信仰、制度、以及人類工作和思想的所有其他產物的總和。』我覺得這個定義是很好，特別最後這一句說是人類工作和思想的所有其他產品的總和。我要強調，它是說人類的工作和思想。在我們爲主的勞苦中，我們盼望我們所作不是人的工作，我們盼望我們的工作是主在我們裏面運行，在我們裏面所作的。我們盼望不要有我們自己的思想，覺得我們該在召會裏如何如何。我們盼望有主的思想，有基督的心思。所以我覺得這個定義是很好的一個定義。所以這裏呢，我們在回來講這個文化，還有一個是武器爲防禦，主是我們的防禦，祂纔是我們的防禦，祂是我們的高寨，祂是我們的堡壘，祂是我們的防禦城，祂是我們的避難所。所以，你看見這一切文化都是來頂替基督的。

### 壹 以弗所四章二十二節說，『在從前的生活樣式上，脫去了舊人』：

一 『舊人』指我們魂裏天然的生命；舊人乃是我們這個由神所創造卻因罪墮落的人—羅六 6：

羅馬書六章六節說，『知道我們的舊人已經與祂同釘十字架，使罪的身體失效，叫我們不再作罪的奴僕。』保羅是在告訴羅馬人，一面來說，你是要必須要懂這個，你必須要看見這個，你的舊人是已經與基督同釘十字架了。所以新約告訴我們，一面來說，基督是爲我們釘死，祂在十字架上是爲我們代死的祭物。你如果讀以西結書第十八章二十節，那裏說，『惟有犯罪的人，他必死

亡。』在以西結十八章還有另一次講到這個這句話，所以就是任何犯法的人，神對他的審判就是死。但感謝主，主在十字架上已經爲我們代死了。按以賽亞書五十三章說，『…我們眾人的罪孽都歸在祂身上。』(6) 所以：當祂在十字架上死的時候，祂就除去了世人的罪，祂是爲我們而被釘死的。藉着這麼作，祂就滿足了律法的要求。根據以西結書十八章的要求就滿足了。但不光如此，我們也與基督同釘十字架，這是加拉太書二章二十節，『我已經與基督同釘十字架』；保羅還說，『現在活着的，不再是我，乃是基督在我裏面活着』；當然，祂還繼續活，但是一個新的我在活，是有基督在裏面的新我，舊我已經與基督同釘十字架。你想想看這個點，聖徒們，祂與基督同釘十字架，就滿足了律法的要求，律法的要求，按着律法公義的要求是要我們死的。但我們都死了，所以律法的要求就了結了，我們都死了，我們已經向律法死了。那我們現在已經在復活裏了，所以基督是爲我們而釘死的。

### 貳 既然以弗所二章十五至十六節裏的新人是一個團體的人，四章二十四節的新人必定也是團體的；根據四章二十四節，我們需要穿上那在基督裏已經創造成的新人：

新人是在我們的靈裏。我不知道我們多少人認識這個點，對新人有這樣的認識，這個在十字架上創造的新人乃是在我們的靈裏。你知道以弗所書二章二十二節說到神的居所是在靈裏。你去讀職事的話語說，那可以有兩種解釋。一面來說，可以解釋爲我們的靈是神的居所。另一面來說，也可以解釋爲神的居所，也就是召會乃是在我們的靈裏。你看見這個不同麼？所以召會的實際是那裏是在我們的靈裏。這新人的實際在那裏？也是在我們的靈裏。所以這個新人是在我們的靈裏。這裏說，穿上新人的路，在於讓我們那與聖靈調和的靈（其中有神、神的居所和新人），成爲我們心思的靈。我們要怎麼作呢？在這裏我沒有寫經節。羅馬書八章六節就說，我們要將心思置於靈。我非常喜歡這裏一個簡單的定義，甚麼叫作把心思置於靈呢？把心思至於靈就是要注意你的靈，注意你的靈。這不是一個對錯的問題，不是這個那個的問題，乃是注意你的靈。

### 叁 保羅給歌羅西人的話，其中心點是關乎心思的更新，以致對那是神形像的基督有充足的知識；新人是在我們靈裏創造的，並且正在照着基督的形像，在我們的心思裏漸漸得更新，以致有充足的知識—弗二 15，西三 10~11：

所以，以弗所書二章十五節說到新人的創造。歌羅西書三章十節，說我們要穿上這個新人，而這個新人呢？是

照着創造祂者的形像漸漸更新，以致有充足的知識。這個充足的知識就是暗示我們的心思。所以，我們需要在我們的心思裏被更新，以致有充足的知識。我會這麼說，聖徒們，我們如何來看我們心思、情感、意志，我們魂的三部分，當我們的心思是被包羅萬有的基督的知識給充滿的時候，我們的情感自然會受影響，自然會對基督有更高的珍賞，對基督更大的珍賞。我們的心思需要先被光照，被啓發，然後你就會對主有珍賞。那你有個更足更深的珍賞，自然而然的，我們就會用我們的意志來決定要為着主，要跟從主，要為主而活，要享受主，讓主在我們裏面長大、擴增。

事實上，基督徒生活不是一個受苦的生活，乃是一個讓神的元素被分賜、添加到我們裏面的生活，天天添加到我們裏面的生活。我們要把全人向祂敞開，讓祂能殼把祂的元素加到我們裏面。那我們經歷一些受苦的時候，我們不該為這個受苦禱告。主會為我們安排一切的經歷。但我們要禱告叫神的元素能殼加到我們裏面。每一個人都會有他的受苦，每一個人，甚至世人也有他的受苦。但我們要禱告的是，求主藉着祂的憐憫，將我們所經歷的一切事物，都有更多神的元素，叫我們更多的轉向祂，叫我們更多的操練我們的靈，摸着祂，向祂敞開，被祂來充滿，所以祂可以把祂自己加到我們裏面。

好，我想再題一件事情，我想再說一件事，是從這本書來的，這本書就是講到我們要日日更新。有一件很悲哀的事情，就是說我們在一個風波，經過一些風波，經過一些不好的經歷。我們同工們，有些人也在經歷一些，在處理一些事情，可以說是一個小的風波，正在處理一個小型的風波。你去讀新約，新約是滿了風波。在哥林多前書也有風波。你想想看，歌羅西也有文化的風波。所以一個很悲哀的事是甚麼呢？就是當我們在那裏經歷一些受苦，說再經過一個風波的時候，我們卻是原封不動，依然故我，沒有經歷任何的更新，那就是一個最大的悲劇。所以，我們要禱告，『主阿，我不願是原封不動阿，依然故我，就像去年一樣，我願天天被你更新，天天被你更新。』所以我們要恢復到這種天天的生活，每天都被主更新。所以每天我們都要向祂敞開，接觸祂，讓祂進到我們裏面，讓祂更多把祂自己加添到我們裏面。

**肆 我們需要因復活生命的新鮮供應日日得更新，以頂替我們的文化，並藉着成為像新耶路撒冷一樣的新，而在實際裏成為一個新人—林後四 16：**

我們需要因復活生命的新鮮供應日日得更新。聖徒，我會請求你們，有這樣一個簡短的禱告，每天你作簡短的禱告，『主，叫我作一個日日更新的人，日日更新的人。主阿，每天給我一個新鮮的供應，把你自己作為復活生命供應給我，要取代我的文化。主阿，我禱告作為一個新人的一個分子，我願與這個新人成為新人的實際，能

殼像新耶路撒冷一樣的新。』我們要這樣禱告，我非常感謝主，我們當中有個弟兄。我這麼說是非常理直氣壯的說，我相信你們都可以見證，我們當中的李弟兄—李常受弟兄，他是永遠不老舊的，他永遠都是新鮮的。李弟兄，我是非常震驚，他總是這麼樣的新鮮，直到他人生的末了，直到他去主那裏以前，他所說的一直都是新的，都是新的，都是新鮮的。他說，如果我老舊了，哦，他說，他就很害怕老舊，他說，他不要老舊，他要一直新鮮，一直新鮮，一直被主的新鮮的同在給充滿。

**伍 新人的更新，在於我們尋求在上面的事—西三 1~2，弗二 5~6：**

一 尋求在上面的事乃是回應並返照基督在祂天上職事裏的活動—來二 17，四 14，七 26，八 1~2，啓五 6，西三 1~2：

二 我們若轉向屬天的基督連同祂一切的活動，並將我們的心思置於這些事，新人的更新就會自然而然的發生—一八 1~2，十二 2，西三 2。

三 這完成神使信徒成為新造的新人以終極完成於新耶路撒冷的意願；新人作為神工作的傑作，乃是宇宙中全新的東西，是神的新發明—10~11 節，林後五 17，加六 15~17，弗二 10、15。

四 神的目標是要得着一個新人，這新人最終將終極完成於新耶路撒冷，作為一個新人最終的完成。

聖徒們，我們要禱告，要把這篇題禱告，叫主作為那靈的實際能殼引導我們進到這個篇題裏的實際裏，叫我們日日以復活生命的新鮮供應而得更新，以頂替我們的文化，並藉着成為像新耶路撒冷一樣的新，而在實際裏成為一個新人。